
 
 

 
 
 
 

STRIEBORNÁ PLAKETA MINISTRA ZAHRANIČNÝCH VECÍ SR BOLA 
UDELENÁ PÁNOVI PIOTROVI CEBULSKEMU – ČESTNÉMU 

PREDSEDOVI POĽSKO-SLOVENSKEJ OBCHODNEJ KOMORY, 
28.11.2024   

 
 
 
Minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Juraj Blanár odovzdal pánovi Piotrovi Cebulskému 
Striebornú plaketu MZVaEZ SR. 
Pánovi Cebulskému srdečne blahoželáme. 
 
Pán Cebulski, ako dlhoročný predseda Poľsko-slovenskej obchodnej komory a veľký priateľ a znalec 
Slovenska, obdržal v roku 2022 tiež OCENENIE SPOK za príkladnú dlhoročnú činnosť pri rozvoji slovensko-
poľskej spolupráce. 
 
Poľsko-slovenská obchodná a priemyselná komora pôsobí od roku 1989. V období do roku 2005 mala sídlo 
v Bielsku-Bialej. Rozhodnutím registrového súdu , KRS č. 0000233728 z 9.5.2005 bolo sídlo komory 
premiestnené do Krakova. Presun sídla bol sprevádzaný prispôsobením organizácie komory meniacim sa 
potrebám hospodárskej spolupráce a legislatívy. 
 
 
 
Príhovor p. Cebulski: 
 
Vážené Dámy, Vážení Páni, 
Vážení Priatelia, 
 
Poľsko-slovenská obchodná a priemyselná komora so sídlom v Krakove čoskoro oslávi 20. výročie svojho 
vzniku. 
Zhodou okolností sa to zhoduje s 80. výročím môjho narodenia a tiež s 20. výročím vedenia našej Komory.  
Nie je mojím zámerom dokumentovať, koľko tisíc konzultácií sme poskytli firmám, organizáciám a 
jednotlivcom, koľko sme za tie roky prispeli k podpore poľsko-slovenskej spolupráce a aké úspechy 
zanechávame pre budúcnosť.  
Na to bude možno čas na seminári na jeseň tohto roku. 
Na tomto mieste by som však chcel zdôrazniť, že pri samotnom vzniku Komory sme si uvedomili, "že sme si 
tak blízko a tak málo o sebe vieme". Táto myšlienka sa stala akýmsi mottom zakladateľov Komory s 
predpokladom, že Komora má byť nezávislá od akejkoľvek inštitúcie a otvorená pre účastníkov spolupráce a 
podnikania z poľskej a slovenskej strany. 
Okrem toho boli zakladatelia k založeniu Komory silne emocionálne motivovaní, keďže počas svojho 
profesijného pôsobenia na Slovensku nadviazali mnohé priateľstvá so Slovákmi. 
 
Milí priatelia, úprimne Vám ďakujem za vašu aktivitu a spoluprácu počas týchto 20 rokov. 
 
Stále mám v úmysle zostať v prúde činnosti našej komory. 
 
Piotr Cebulski 
Čestný predseda  
Poľsko-slovenská obchodná a priemyselná komora 
Člen predstavenstva komory 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prijatie u veľvyslanca Poľskej republiky v Bratislave (zľava: S. Kučírek, I. Cebulska, P. Samerek, P. Cebulski) 


